



CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU ACREDITARE ȘI ATESTARE

COMISIA DE ATESTARE A CADRELOR ȘTIINȚIFICE ȘI ȘTIINȚIFICO- DIDACTICE

Adresa: Bd. Ștefan cel Mare, 180, et.10, bir. 1001, MD2004, Chișinău, Republica Moldova
Telefon : (373 22) 296271; Fax (373 22) 296271 ; e-mail: info@cnaa.md

HOTĂRÎRE nr. AT – 5/8

privind componența nominală a comisiilor specializate
de evaluare a organizațiilor din sfera științei și inovării
(Proces-verbal nr. 5 din 5 iulie 2010)

Întru realizarea prevederilor Codului cu privire la știință și inovare al Republicii Moldova nr. 259-XV din 15 iulie 2004, **COMISIA DE ATESTARE**

HOTĂRĂȘTE:

1. Se aprobă componența nominală a comisiilor specializate de evaluare a organizațiilor din sfera științei și inovării după cum urmează:

Institutul de Cercetări Științifice în Construcții „Incercom” Î.S pe profilul de cercetare **Construcții și materiale de construcții:**

Moraru Gheorghe, dr. hab., prof. univ., Universitatea Tehnică a Moldovei, *președinte*
Bogdevici Oleg, dr., Institutul Geofizică și Geologie, *secretar*
Caraman Maria, Centrul Național Viei și Vinului, *economist-contabil*
Lupașcu Tudor, dr. hab. prof. univ, Institutul de Chimie AȘM
Ababii Andrei, dr., conf. univ., Universitatea Tehnică a Moldovei
Nistor-Lopatenco Livia, dr., conf. univ., Universitatea Tehnică a Moldovei

1.2. Institutul Științifico-Practic Medicina Urgentă pe profilul de cercetare **Urgențele medico-chirurgicale:**

Țîbîrnă Gheorghe, academician, Institutul Oncologic, *președinte*
Bour Alin, dr. hab., USMF „N.Testemițanu”, *secretar*
Gușan Marina, Institutul de Protecție a Plantelor și Agricultură Ecologică, *economist-contabil*
Marin Ion, dr. hab., prof. univ., USMF „N.Testemițanu”
Gavriliuc Mihail, dr. hab., Institutul de Neurologie și Neurochirurgie
Ciubotari Anatol, dr. hab., Spitalul Clinic Republican

2. Consiliul Național pentru Acreditare și Atestare va reglementa prin ordin componența nominală definitivă a comisiilor specializate de evaluare a organizațiilor din sfera științei și inovării și termenele de acreditare.

3. Se abilitază conducerea Consiliului Național pentru Acreditare și Atestare cu dreptul de a efectua, la necesitate, modificări operative în componența nominală a comisiilor specializate de evaluare a organizațiilor din sfera științei și inovării.

4. A invita pentru participare la evaluarea instituțiilor nominalizate câte un reprezentant al fondatorului și AGEPI (fără remunerare).

5. Responsabil de realizarea și monitorizarea procesului de acreditare a organizațiilor din sfera științei și inovării nominalizate se desemnează **acad. Simion Toma**, vicepreședinte al Consiliului Național pentru Acreditare și Atestare.

Președinte al CNAA,

acad. Valeriu CANȚER

Secretar științific,

prof. Gheorghe GLADCHI